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左列 小学校（背景黄色） 右列 中学校（背景水色） 
    

児童生徒に関する設問（学習態度） 

 

 

 

 

 

児童生徒は、熱意をもって学習していると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童生徒は、授業中の私語が少なく、落ち着いていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童生徒は、礼儀正しいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 自校の児童生徒が「熱意をもって学習していると思う」と肯定的にとらえている割合は、小・中学校とも平成 2２年度より増加し、全国平均を上回っている。「授業中の私語が少なく、落ち着いていると思う」と肯定的にとらえている割合は、小・中学校とも平成 2２年度より減少し、全国平均を下回っている。 

19.2 25.7 22.9 27.3 29.4 27.5 
67.9 63.7 66.2 63.6 56.9 60.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
そのとおりだと思う どちらかといえば，そう思うどちらかといえば，そう思わない そう思わない

44.9 36.1 39.3 45.5 47.7 45.9 
46.7 53.5 52.6 49.1 43.1 43.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
そのとおりだと思う どちらかといえば，そう思うどちらかといえば，そう思わない そう思わない

35.0 33.3 32.6 41.8 41.3 33.9 
54.7 56.3 52.6 43.6 48.6 54.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
そのとおりだと思う どちらかといえば，そう思うどちらかといえば，そう思わない そう思わない

35.2 27.5 35.6 29.0 25.9 35.3 
55.5 58.8 56.0 60.7 61.1 50.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
そのとおりだと思う どちらかといえば，そう思うどちらかといえば，そう思わない そう思わない

22.4 28.5 22.0 24.3 19.9 25.2 
69.7 66.1 67.5 71.0 74.5 66.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
そのとおりだと思う どちらかといえば，そう思うどちらかといえば，そう思わない そう思わない

25.6 19.1 17.7 21.5 25.9 23.4 
62.2 61.9 66.5 64.5 61.1 61.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
そのとおりだと思う どちらかといえば，そう思うどちらかといえば，そう思わない そう思わない
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左列 小学校（背景黄色） 右列 中学校（背景水色） 
教員研修に関する設問 

 

 

 

 

 

学校でテーマを決め、講師を招聘するなどの校内研修を行っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

模擬授業や事例研究など、実践的な研修を行っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業研究を伴う校内研修を前年度、何回実施しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校でテーマを決め、講師を招聘するなどの校内研修は、特に小学校において積極的に行われている。模擬授業や事例研究などを行っている学校の割合は、小学校で全国平均を上回っている。授業研究を伴う校内研修を行った学校の割合は、小・中学校ともに全国平均を下回っている。特に中学校においては、年間実施回数が２回以下の学校が約 25％あり、全国と比べても多い。 

38.4 28.9 25.6 32.7 35.8 34.9 
45.5 51.7 54.0 50.0 48.6 44.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
よくしている どちらかといえば、している あまりしていない 全くしていない59.6 74.5 69.5 70.1 68.1 72.9 

32.4 25.5 27.4 28.0 30.1 26.6 
0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県

よくしている どちらかといえば、している あまりしていない 全くしていない

38.8 26.9 18.9 22.7 20.2 12.8 
46.5 47.4 39.2 39.1 37.6 38.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
よくしている どちらかといえば、している あまりしていない 全くしていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
年間15回以上 年間13回から14回 年間11回から12回年間９回から10回 年間７回から８回 年間５回から６回年間３回から４回 年間１回から２回 全く実施していない

59.2 56.6 50.5 48.6 50.9 43.1 
35.4 39.0 45.3 43.5 42.6 45.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
よくしている どちらかといえば、している あまりしていない 全くしていない

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県H20奈良県H19奈良県
年間15回以上 年間13回から14回 年間11回から12回年間９回から10回 年間７回から８回 年間５回から６回年間３回から４回 年間１回から２回 全く実施していない
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左列 小学校（背景黄色） 右列 中学校（背景水色） 
開かれた学校に関する設問 

 

 

 

保護者からの意見や要望を聞くために、学校として懇談会の開催やアンケート調査を前年度にどのく

らい実施しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査の活用に関する設問（平成 2４年度調査結果） 

 

 

 

平成 23 年度全国学力・学習状況調査の問題冊子等や独自の調査等の結果を利用し、具体的な教育指

導の改善に活用しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

平成 23 年度全国学力・学習状況調査の問題冊子等や独自の調査等の結果を、学校全体で教育活動を

改善するために活用しましたか 

 

 

 

 

 

 

 懇談会の開催やアンケート調査など、保護者からの意見や要望を聞く機会の設定については、全国と比較して少ない傾向にある。  

 平成 23 年度全国学力・学習状況調査の問題冊子等や独自の調査等の結果を、具体的な教育指導の改善や学校全体での教育活動の改善に活用していない。 
13.3 4.7 66.6 58.0 19.9 37.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県
よく行っている 行っている ほとんど行っていない18.6 7.2 66.9 62.1 14.3 30.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県
よく行っている 行っている ほとんど行っていない

16.7 7.2 64.5 61.1 18.7 31.7 
0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県
よく行っている 行っている ほとんど行っていない 12.4 6.2 61.7 54.9 25.6 38.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県
よく行っている 行っている ほとんど行っていない

47.2 43.7 38.9 36.9 
20.3 8.6 15.7 19.6 

18.3 12.8 10.6 12.6 
0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県
年間に４回以上 年間に３回 年間に２回年間に１回 実施していない 46.1 31.2 32.5 29.1 

26.1 26.8 24.3 32.7 
18.0 20.6 24.4 17.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H24全 国H24奈良県H22奈良県H21奈良県
年間に４回以上 年間に３回 年間に２回年間に１回 実施していない
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左列 小学校（背景黄色） 右列 中学校（背景水色） 
調査結果の活用に関する設問（平成 22 年度調査結果） 

 

 

 

 

全国学力・学習状況調査の自校の結果を分析し、指導計画等に反映させましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全国学力・学習状況調査の結果を分析し、具体的な教育指導の改善に活用しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全国学力・学習状況調査の自校の結果を対象学年・教科だけでなく、学校全体で活用しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 全国学力・学習状況調査の結果の活用に関しては、年々増加してきている設問もあるが、依然として５つの設問とも全国平均を下回っている。 

91.1 87.9 84.5 70.6 
8.8 12.1 15.5 29.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H19奈良県
はい いいえ92.4 84.2 84.5 73.6 

7.5 15.8 15.5 26.4 
0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県

はい いいえ

91.5 81.1 82.7 54.1 
8.5 18.9 17.3 45.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県
はい いいえ93.9 77.9 82.7 64.8 

6.0 22.1 17.3 35.2 
0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県

はい いいえ

81.5 75.7 66.4 49.5 
18.4 24.3 33.6 50.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県
はい いいえ85.0 69.5 66.4 54.2 

14.9 30.5 33.6 45.8 
0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県

はい いいえ
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左列 小学校（背景黄色） 右列 中学校（背景水色） 
全国学力・学習状況調査の調査問題を第 6 学年（第 3 学年）や他学年の授業の中で活用しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校の指導計画や取組を検討するにあたり、全国学力・学習状況調査の調査結果や報告書の内容を参

考にしましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.3 27.4 33.6 31.0 
38.6 72.6 66.4 68.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県
はい いいえ 54.2 43.2 33.6 21.1 

45.7 56.8 66.4 78.9 
0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県

はい いいえ

80.8 74.4 77.3 65.1 
19.0 25.6 22.7 34.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県
はい いいえ83.3 80.0 77.3 66.2 

16.6 20.0 22.7 33.8 
0% 20% 40% 60% 80% 100%H22全 国H22奈良県H21奈良県H20奈良県

はい いいえ


